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reprezentujący Zamawiających w: Grupa Zakupowa Nr 61/2022 Voltra 
Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 
Voltra Sp. z o.o. i Voltra Energy Sp. z o.o. działając jako Pełnomocnik Zamawiających 
w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę energii 
elektrycznej - Grupa Zakupowa Nr 61/2022 Voltra, przekazuje poniżej treść zapytań 
otrzymanych od Wykonawców wraz z udzielonymi na nie przez Zamawiającego wyjaśnieniami. 
Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić poniższe wyjaśnienie podczas sporządzania oferty. 
 
Pytanie 1 
Załącznik nr 1 do SWZ- zakładka 1a- wykaz PPE oświetlenie uliczne oraz zakład a1b- wykaz PPE 
Cxx Gxx: dla poszczególnych PPE wskazano kolejną zmianę sprzedawcy i umowy kompleksowe. 
Prosimy o właściwe określenie rodzaju umów bądź zmiany sprzedawcy. 
Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokona weryfikacji, uzupełnienia i stosownej modyfikacji. 
 

Pytanie 2 
Załącznik nr 1 do SWZ- zakładka 1b- wykaz PPE Cxx Gxx: dla jednej z PPE wskazano grupę taryfową 
Ca12. Prosimy o określenie właściwej grupy taryfowej, gdyż nie ma grupy taryfowej Ca12.  
Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokona weryfikacji, uzupełnienia i stosownej modyfikacji. 
 

Pytanie 3 
Załącznik nr 1 do SWZ- zakładka zakłada 1b - wykaz PPE Cxx Gxx: dla poszczególnych PPE 
wskazano pierwszą zmianę sprzedawcy i umowy rozdzielone. Prosimy o właściwe określenie rodzaju 
umów bądź zmiany sprzedawcy.  
Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających dokona weryfikacji, uzupełnienia i stosownej modyfikacji. 

•  
Suplement do Wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 21.03.2022 r. 

 
Pytanie 12 
Załącznik nr 3 do SWZ – wzór umowy - § 6 ust. 6 lit. b) – Wykonawca informuje, że wszystkie dane 
dotyczące zużycia energii przez poszczególne jednostki znajdować się będą na fakturach 
wystawianych przez Wykonawcę, zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa. 
Sporządzanie dodatkowych zestawień, o których mowa w przedmiotowym zapisie, wiąże 
się z wykonaniem dodatkowych czynności na zlecenie Zamawiającego i powinno zostać osobno 
wycenione i powinna być przedmiotem odmiennego postępowania przetargowego. 
Wobec powyższego wnosimy o usunięcie przedmiotowego zapisu w całości. 
W przypadku braku zgody na powyższe zwracamy się z pytaniem Czy Zamawiający dopuści, 
aby raport przesyłany przez Wykonawcę w formacie Excel zawierał następujące kolumny: 

- NIP Klienta 
- Nazwa Klienta 
- Nr płatnika 
- Adres klienta 
- Nazwa i adres korespondencyjny 
- Typ faktury  



- Nr faktury - data wystawienia faktury 
- Taryfa 
- Nr PPE 
- Adres PPE 
- Okres odczytu 
- Zużycie w poszczególnych strefach 
- Wartość (zł) energii zużytej w poszczególnych strefach 

Ww. raport przesyłany byłby na wskazany przez Zamawiającego e-mail, do 3 dni od daty wystawienia 
faktury. 
Odpowiedź: Pełnomocnik Zamawiających nie przychyla się do wniosku o usunięcie przedmiotowego 
zapisu w całości. Jednocześnie dopuszcza, aby raport przesyłany był przez Wykonawcę w formacie 
Excel w proponowanym formacie, do 3 dni od daty wystawienia faktur zgodnie z możliwościami 
działania systemu bilingowego Wykonawcy i interwałem ich wystawiania po otrzymaniu danych 
od OSD. 
 
 
 
Pełnomocnik Zamawiających na podstawie udzielonych odpowiedzi dokona weryfikacji, uzupełnienia 
i stosownej modyfikacji dokumentacji przetargowej która zostanie udostępniona na stronie 
internetowej www.voltra.pl 
 


